

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO ISTITUTO COMPRENSIVO DI MORETTA

Via Martiri della Libertà n.10 - 12033 MORETTA (CN) - Tel. e Fax. 0172/94214

E-mail: cnic83100e@istruzione.it – Pec: cnic83100e@pec.istruzione.it Sito web www.icmoretta.edu.it- c.f. 94033100044

Cod. mecc. CNIC83100E - Cod. Univoco UFWFY0 - Matricola Inps 2701112150

Prot. n. vedi segnatura Moretta, 09/12/2024

Ai genitori degli alunni di Classe 5^Sc. Primaria di Moretta Sc. Primaria di Cardè Sc. Primaria di Casalgrasso Sc. Primaria di Monasterolo Sc. Primaria di Faule-Polonghera Sc. Primaria di Torre San Giorgio Sc. Primaria di Villanova Solaro Sc. Primaria di Scarnafigi

Oggetto: Iscrizione alunni Scuola Secondaria di I grado a.s. 2025/26

Gentili genitori, dal prossimo settembre vostro/a figlio/a potrà frequentare la ScuolaSecondaria di Primo Grado.

Per conoscere la Scuola Secondaria di I Grado di Moretta e Scarnafigi e avere maggiori indicazioni siete invitati alla visita delle nostre scuole:

SCUOLA SECONDARIA

Al fine di favorire le iniziative di orientamento delle scuole e offrire un servizio utile per le famiglie, da quest'anno è stata messa a disposizione la Piattaforma Unica (https://unica.istruzione.gov.it/it), punto di accesso unico per usufruire dei principali servizi e strumenti del Ministero.

Nota del Ministero dell'Istruzione e del Merito.

Le domande di iscrizione <u>online</u> all'anno scolastico 2025/2026 <u>devono</u> essere presentate dalle ore 8:00 del giorno 21 gennaio 2025 alle ore 20:00 del 10 febbraio 2025 sul sito https://unica.istruzione.gov.it/it/orientamento/iscrizioni.

I genitori e gli esercenti la responsabilità genitoriale (affidatari, tutori) possono accedere al sistema di iscrizioni on line utilizzando le proprie credenziali SPID (Sistema Pubblico di Identità Digitale), CIE (Carta di identità elettronica), CNS (Carta Nazionale dei Servizi) o eIDAS (electronic IDentification Authentication and Signature).

<u>L'Ufficio di segreteria svolgerà attività di supporto alle iscrizioni il mercoledì e il giovedì dalle ore 9;00 alle 12;00 il martedì e il mercoledì dalle ore 14.00 alle ore 15.30</u> presso la sede della scuola secondaria di Moretta, via Martiri della Libertà 10.

Per accedere al servizio di supporto è necessario telefonare al numero 0172 94214 dalle ore 08.00 alle 10:00 per prenotare un appuntamento.

In attesa di poterVi incontrare personalmente, porgo distinti saluti.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA Maria Grazia Gosso

f.to digitalmente ai sensi del D.lgs 82/2005